



Україна  
Місцеве самоврядування

Слобожанська селищна рада  
Дніпровського району Дніпропетровської області  
**Дванадцята сесія восьмого скликання**

## **Р І Ш Е Н Н Я**

Про затвердження Меморандуму  
про співпрацю між виконавчим комітетом  
Слобожанської селищної ради та  
Громадською спілкою «Міждержавна гільдія  
інженерів консультантів»

Керуючись статтями 26, 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законами України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку надання адміністративних послуг у сфері будівництва та створення Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва» та «Про регулювання містобудівної діяльності», з метою врегулювання правових та організаційних основ містобудівної діяльності, забезпечення сталого розвитку територій з урахуванням державних, громадських та приватних інтересів, враховуючи висновки постійної комісії з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, Слобожанська селищна рада

### **ВИРШИЛА:**

1. Затвердити Меморандум про співпрацю між виконавчим комітетом Слобожанської селищної ради та Громадською спілкою «Міждержавна гільдія інженерів консультантів», що додається.
2. Надати дозвіл селищному голові Камінському І.М. на підписання Меморандуму про співпрацю між виконавчим комітетом Слобожанської селищної ради та Громадською спілкою «Міждержавна гільдія інженерів консультантів».
3. Контроль за виконання цього рішення покласти на постійну комісію з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища Слобожанської селищної ради.

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА  
Згідно:  
Секретар селищної ради  
смт Слобожанське  
11 листопада 2021 року  
1347-12/VIII

І.КАМІНСЬКИЙ  
Л.Лагода

ЗАТВЕРДЖЕНО:  
рішенням 12 сесії VIII скликання  
Слобожанської селищної ради  
від 11 листопада 2021 року №1347-12/VIII

**МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ**  
**між Слобожанською селищною радою та**  
**Громадською спілкою «Міждержавна гільдія інженерів консультантів»**

смт Слобожанське

12 листопада 2021 р.

**ВСТУПНА ЧАСТИНА**

Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради, в особі селищного голови Камінського Івана, що діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з одного боку та Громадська спілка «Міждержавна гільдія інженерів консультантів», в особі Президента Непомнящого Олександра, який діє на підставі Статуту, які надалі іменуються «Сторони», усвідомлюючи важливість об'єднання зусиль з метою удосконалення суспільних відносин та забезпечення сталого розвитку територій, визнаючи необхідність співпраці інститутів громадянського суспільства та органів місцевого самоврядування, керуючись прагненнями вироблення механізмів координації спільних дій, домовились про наступне.

**МЕТА МЕМОРАНДУМУ**

Метою Меморандуму є взаємодія та координація діяльності Сторін, що спрямовані на:

формування гармонійного життєвого середовища і розбудову територій;  
сприяння залученню інвестицій та реалізації будівельних проектів і програм;  
об'єднання потенціалу Сторін задля впровадження кращих міжнародних і вітчизняних практик у сфері будівництва, інтегрованих систем менеджменту й управління якістю;  
визначення, вивчення та управління ризиками, у першу чергу при будівництві та експлуатації будівель і споруд;  
поширення досвіду застосування міжнародно визнаних договорів у будівництві, у тому числі форм контрактів FIDIC. Застосування в Україні інституту інженерів-консультантів;  
розгортання професійного самоврядування в Україні;  
підвищення рівня прозорості та запобігання корупційним проявам шляхом залучення інститутів громадянського суспільства;  
вивчення можливостей впровадження розробок всесвітньовідомих міжнародних організацій та інноваційних технологій з метою підвищення ефективності в частині застосування технологій, використання обладнання та механізмів у будівництві об'єктів найвищого рівня складності в Україні.

**ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ТА НАПРЯМИ СПІВРОБІТНИЦТВА**

1. Сторони домовляються:
  - 1.1. Співпрацювати для досягнення мети Меморандуму;
  - 1.2. Готувати пропозиції з удосконалення законодавства, просування місцевих ініціатив та потреб громад;
  - 1.3. Надавати консультативно-методичну та організаційну підтримку в реалізації реформ та у вирішенні питань, пов'язаних із діяльністю Сторін;
  - 1.4. Здійснювати інформаційну та просвітницьку діяльність шляхом спільного проведення форумів, круглих столів, конференцій, семінарів, симпозіумів із залученням відповідних фахівців;

- 1.5. Сприяти в організації підвищення кваліфікації та стажування фахівців;
- 1.6. Залучати можливості професійних організацій у сфері архітектурної діяльності при реалізації заходів з підвищення якості у будівництві;
- 1.7. Здійснювати обмін неконфіденційною інформацією про плани діяльності, проекти і програми, що сприяють виконанню спільних цілей;
- 1.8. Дотримуватися під час співпраці принципів законності, гуманності, прозорості та відкритості, спільності інтересів.

### **КОМУНІКАЦІЯ МІЖ СТОРОНАМИ**

Сторони інформуватимуть і консультуватимуть одна одну з питань спільних інтересів, пов'язаних з реалізацією положень цього Меморандуму.

Сторони узгоджуватимуть дії, проводитимуть обмін інформацією та даними (збір, аналіз), а також забезпечуватимуть розповсюдження інформації та даних в спільних інтересах.

Сторони можуть скликати зустрічі у відповідні строки для узгодження, обговорення, перегляду заходів, які мають бути здійснені відповідно до Меморандуму, та планувати подальші дії.

Сторони зобов'язуються підтримувати ділові контакти та вживати всіх необхідних заходів для забезпечення ефективності ділових зв'язків, сприяти розвитку та забезпечення досягнення зазначених в Меморандумі цілей.

Сторони зобов'язуються користуватися та обмінюватися інформацією в межах даного Меморандуму в узгоджених форматах та відповідно до чинного законодавства України.

Сторони будуть докладати всіх можливих зусиль для подальшого розвитку взаємовигідного співробітництва та залучення до нього широкого кола учасників.

### **СТРОКИ, ПОРЯДОК ВНЕСЕННЯ ЗМІН І ДОПОВНЕНЬ ДО МЕМОРАНДУМУ**

Меморандум вступає в силу з моменту його підписання уповноваженими представниками Сторін. Дія Меморандуму продовжується, доки Сторони зацікавлені у співробітництві.

Зміни та доповнення до цього Меморандуму можуть бути внесені за взаємною згодою Сторін та оформляється додатковими угодами до нього, які є його невід'ємними частинами та затверджуються Слобожанською селищною радою.

Будь-які суперечки між Сторонами щодо тлумачення та застосування положень даного Меморандуму вирішуються шляхом консультацій або переговорів між Сторонами.

Меморандум діє до повного виконання зазначених у ньому завдань.

### **ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ**

Меморандум вступає в дію з моменту його затвердження Слобожанською селищною радою та підписання Сторонами.

Виконання умов Меморандуму є обов'язковим для кожної Сторони, що його підписала або приєдналася до нього.

Меморандум укладено українською мовою на двох аркушах, в двох оригінальних примірниках, при цьому усі тексти є автентичними.

### **РЕКВІЗИТИ ТА ПІДПИСИ СТОРІН**

Селищний голова  
Слобожанської селищної ради

\_\_\_\_\_ І.КАМІНСЬКИЙ

Президент Громадської спілки «Міждержавна  
гільдія інженерів консультантів»

\_\_\_\_\_ О.НЕПОМНЯЦЬКИЙ

Секретар селищної ради

Л.Лагода